



20 MAR, 2023

Customs: Imported fireworks and firecrackers still need to apply for a permit



See Hua Daily News, Malaysia

Page 1 of 2

加央19日讯
关税局总监拿督扎祖里指出，自今年2月内阁同意合法化烟花爆竹

竹后，目前进口商仍须向警方申请进口准证。他说，除了从中国进口豁免缴税，从其他国家进口的烟花爆竹仍需要缴税。

扎祖里周日在玻州关税局住宅区推展「玻州关税之友」活动后，在记者会上被媒体询及进口烟花爆竹一事时，如是表示。

早前在活动上，扎祖里也推介全国首家关税局属下的学前教育计划托儿所，特别开放给玻州关税局职员的孩子。

此外，玻璃市关税局主任哈兹依斯迈指出，泰国执法单位已与该局合作，在泰国发布通知当地游客禁止把含有大麻成分的饮料带入大马。因为在国内拥大麻违禁品是违法。

他说，泰国自去年合法化种植大麻后，玻州关税局去年5月、6月及今

進口煙花爆竹 關稅局：仍須申請准證

年2月在巴东勿刹的3个地点，分别在关卡、空置亭子及边境围篱，共起获96瓶大麻饮料。

「为了避免此情况持续发生，当局会与泰方进一步探讨解决方案，同时会加强巡视边境。」

他表示，自从马泰边境大门重开后，两国之间的关税局有互相访问及召开会议，尤其是当玻州朱宾工业区及玻州内陆码头在日后竣工时，将会有个衔接马泰的道路，因此届时关税局将扮演更重大角色，即更要关注当地的进出口商业活动及过境贸易。

另外，他指出，玻州从2月试行的「供应无津贴RON95汽油和柴油」计划相当凑效，从马泰边境入境玻州的外国车都会到参与该计划的油站添油。

「该计划试行之后，目前还未起获违法的外国车。」他说，今年截至2月28日，该局共起获66宗案件，总漏税额87万2333令吉25仙，而当中非法走私香烟案占最多共25宗。出席者包括关税局副总监（执法）里布安及约20名泰国执法单位代表。



20 MAR, 2023

Customs: Imported fireworks and firecrackers still need to apply for a permit

See Hua Daily News, Malaysia



Page 2 of 2

SUMMARIES

進口煙花爆竹 關稅局：仍須申請准證：爻1

加央19日讯 | 关税局总监拿督扎祖里指出》自今年2月内閣同意合法化烟花爆

竹后‘目前进U商仍须向警方申请进
口准证。他说，除了从中国进口豁免缴税’从其他国家进口的烟花爆竹仍需要缴税。扎祖里周日在玻州关税局住宅区推展「玻州关税之友」活动后，在记者会上被媒i本i旬及进口烟花爆竹一事时，如是表示。早前在活动上，扎祖里也推介全国首家关税局属下的学
前教